Tábla létrehozása tervező nézetben 

A Tervező nézetben a tábla szerkezeti felépítését definiáljuk, illetve a már meglevő táblánk szerkezetét módosíthatjuk. Ebben a nézetben adjuk meg a mezőneveket, a mezők adattípusait, illetve a mezők tulajdonságait és az elsődleges kulcsot. 

A Mezőnév azonosítja a mezőben tárolt adatokat. Maximum 64 karakterből állhat, nem tartalmazhat pontot, felkiáltójelet vagy szögletes zárójelet. 

Az Adattípus kiválasztásával határozzuk meg, hogy milyen értékeket tartalmazhat a mező, mekkora területet tartson fenn számára a program és milyen műveleteket végezhetünk az adott mezővel. Az alapértelmezett mezőtípus a Szöveg típus. 

A Leírás segítségével az általában rövid mezőnévhez egy hosszabb magyarázatot rendelhetünk. Ez elsősorban a fejlesztőnek hasznos, ha hosszabb kihagyás után kell az adatbázis módosításához folyamodnia. A leírásban nyugodtan használhatunk ékezetes karaktereket és tetszőleges írásjeleket. 

Az Accessben a következő adattípusok használhatók: 
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A mezőnevek listája alatt látható Mezőtulajdonságok panel Általános fülén a Cím rovatban felhasználóbarát elnevezéseket adhatunk az egyes mezőknek. A megadott cím a tábla adatlap nézetben való kitöltésekor jelenik meg a mező fejlécében. Ha nem adunk meg címet, a mező fejlécében a tábla mezőnév rovatának tartalma jelenik meg. A cím maximum 2048 karakter hosszúságú lehet és tetszőleges karakterekből állhat. 

Az Alapértelmezett érték mezőben megadható, hogy új rekord felvitelekor mi legyen a mező alapértelmezett tartalma. Alapértelmezett értéket képletek, függvények segítségével is megadhatunk. Ebben az esetben a rovatba gépelt kifejezést = egyenlőségjellel kell kezdenünk. 

Mezőtulajdonságok meghatározása 

Az egyes mezők tulajdonságait a tábla Tervező nézetében a Mezőtulajdonságok panel alsó részén állíthatjuk be. Ezekkel a beállításokkal meghatározhatjuk, hogy a mezőkben hogyan történjen az adatok tárolása, kezelése és megjelenítése. 

A mezőtulajdonságokat a mező kiválasztása után az Általános fülön állíthatjuk be. A kiválasztást segíti az ablak jobb oldalán megjelenő magyarázat. 

Tekintsük át a mezők legfontosabb tulajdonságait! 

Mezőméret: A szöveg adattípusú mező esetében a maximálisan bevihető karakterek száma, a szám adattípusú mezőben a tárolt adat nagysága definiálható. 
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A szám típusú mezőben megadható méreteket az alábbi táblázat foglalja össze. 
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A Többszörözési azonosítónak csak az adatbázis szinkronizálásánál van szerepe. 

Több adattípus – például a Dátum/Idő – tárolása mindig azonos mezőméret használatával történik. Ezeknél nincs lehetőség a mezőméret beállítására. 

A Formátum mezőben megadhatjuk, hogyan jelenjenek meg a táblában tárolt adatok a képernyőn, illetve nyomtatásban. A Formátum tulajdonság különböző adattípusok esetén eltérő lehetőségeket enged meg. Szöveges típusú adatok esetén általában nem szükséges kijelzési formátumot beállítani. 

Dátum/Idő adattípus esetén a következő formátumok közül választhatunk. 
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Igen/Nem típusú mező esetén Igen/Nem, Igaz/Hamis vagy Be/Ki formátumok közül választhatunk. 
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Ennek a mezőnek a tartalma alaphelyzetben jelölőnégyzetként jelenik meg a képernyőn, így formátumának beállítására csak abban az esetben van szükség, ha a Megjelenítés fülön a Vezérlőelem megjelenítése rovatban a Beviteli mező vagy a Kombinált lista megjelenítési módot választjuk. 

A Szám és Pénzem adattípusok esetében az alábbi formátumok állnak rendelkezésre. 
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A Tizedeshelyek mezőben – pénznem és szám típusú adatok esetén – a kijelzett tizedesjegyek számát szabjuk meg. 

Indexek és kulcsok definiálása 

A tábla mezőinek felvétele és tulajdonságainak meghatározása után célszerű beállítanunk az egyes mezők indexelését, illetve a tábla elsődleges kulcsát. 

Index létrehozásával meggyorsíthatjuk az adatbázis rendezését, illetve az adatbázisban való keresést. Ez a tulajdonság igen fontos a táblák kapcsolata szempontjából is. 

Indexet egy vagy több mező értéke alapján készíthetünk. A leggyakrabban egy-egy mezőhöz rendelünk indexet. Az index lehet ismételhető vagy nem ismételhető. Nem ismételhető index választása esetén az Access csak egyedi értékek bevitelét engedélyezi az adott mezőbe. 

Az egyes mezők indexelését a tábla Tervező nézetében, a mező kiválasztását követően az Indexelt legördülő lista segítségével állíthatjuk be. 
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Az Accessben az OLE objektum típusú mezőn kívül minden mezőtípus indexelhető. 

Az indexek beállításán kívül fontos a rekordok egyedi azonosítására szolgáló elsődleges kulcs beállítása is. Az elsődleges kulcsnak fontos szerepe van a táblák közti kapcsolatok kialakításánál és az adattöbbszörözés kiküszöbölésénél. Minden táblában legfeljebb egy elsődleges kulcs lehet, amely egy vagy több mezőt foglalhat magába. Az elsődleges kulcs egyben nem ismétlődő típusú index is. 

Amennyiben szeretnénk elsődleges kulcsot beállítani, de a táblában egyik mező sem felel meg erre a célra, legegyszerűbb, ha létrehozunk egy számláló adattípusú új mezőt. A számláló adattípus pontosan megfelel a követelményeknek, mivel ebben a mezőben az Access minden új rekord létrehozásakor egyedi értéket állít be. 

Egy mező elsődleges kulcsként történő beállításához válasszuk ki a mezőt, majd kattintsunk a Táblatervező eszköztár Elsődleges kulcs gombjára, vagy használjuk a Szerkesztés menü Elsődleges kulcs parancsát. Az elsődleges kulcsként megjelölt mező kijelölő sávjában egy kulcs jelenik meg. 
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Amennyiben több mezőből álló, összetett elsődleges kulcsot szeretnénk létrehozni, a CTRL billentyű segítségével válasszuk ki a megfelelő mezőket, és csak ezután kattintsunk a Táblatervező eszköztár Elsődleges kulcs gombjára. 
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Ha egy már beállított elsődleges kulcs helyett más mezőt vagy mezőket szeretnénk elsődleges kulcsként kijelölni, először a már létező elsődleges kulcsot kell megszüntetnünk. Ezt legegyszerűbben az elsődleges kulcs mező vagy mezők kijelölése után a Táblatervező eszköztár Elsődleges kulcs gombjára kattintva tehetjük meg. 

Ha nem hozunk létre elsődleges kulcsot, a program a tábla első mentésekor felkínálja egy elsődleges kulcs mező automatikus létrehozását. 
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Ha nem kívánunk elsődleges kulcs mezőt létrehozni, vagy az elsődleges kulcsot később magunk szeretnénk beállítani, kattintsunk a Nem gombra. Az Igen gombra kattintva a program Azonosító néven beszúr egy új Számláló típusú mezőt, és ezt beállítja elsődleges kulcsként. 
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